HF M—H J % 51 i 5 it BE TRl 3R
TAARSS T HTRER . FRF= L

% & |

@ i i AR 1 HEM 48 K S 4458 A th 41 BT

® S ERN N EN HH EIFHY
it #2 5 PE 60 1tk e

@ —F LA ASH R LY TR
R, BATHHERZ LSS

o BHEWMEE, RELPEHE

ST
® $HEth Bt T/a%k

® ZHE MM ETETI B

o iR, . $H, . &£, R, WELIEHK
o HERBAEFAMLIS

oy EATHATRIGRAR



HFM-HJ 2 515 0 3R 2 JRHPME IR X 8 T B 2R B Atk il et ke . Hekitt 2 &b 09 :
THUR: ARKEMNEH, ZRIIERAEHUOY THISERIMES .
HIRFIEET N S REEHEARNBELEERERH AT

OBEHHZHINEE, FHAEEBRABERENE, I, BHIARATERERUEFIETMR, FElE
Sk R e, MEMSRF MMM, Rk T RERARPHHEBAGM RATREMETE.
EHitt ey RIFEIHIR I 4 L F T i K BGRE o BT e .

QEHWHMTESERRRE—MUREES, RO THIHHAMNAESH, #HMRD THHERE
=, RATHHNERRETEL.

QML T HEEH IR, IMEERXIMEEE AR FIMRERER M.
GaBMHENEHEHEER, #E. RX, #IPEIFE.

HIZFIZH U RG, ST RIEHHGENL. MEKE, duttzt, AMEARNSTHREE. B
FHASHURFEXNGIERAR, ETRERIEERERAFRIVZITRAE, 527 HFRETE.

O ETEHARSH. FMABE-201C790°C, BOEF65mm 200mm, ZEE<30%.
) ERNE: ERRECUMMBHAE LR, SRR, SETFRBMNRYTER.

=. MHEE

O FEEErm . B ERAE R EL

D HELEEl: 8. 8. % £ 8 F 8 8 BIZEREADAK. TSR EBNER. SkaE
21\ iR

© WERSIEY . FRER. B, 57k, 8K, SERMEAEE, BEVRES /RGN,

O IREETLW.: SHERER. 48, B, HROERRARSM. KEM. SOBERS, Sk FRE
7=, ESBE EMISTL.

© S EhER. R, BRI,

O kapmA . dik, Baik, 5k (FESK, BIESK, BFSK. BRISK, HEBK, BRISK, EES
e BIZEEKES),

O Fgod: BARGOMER. SBERSEG. BREMSK.

O BRXBRBEIRE: SEREREME. B, k.

O Hie TR, (TSHAKREHIAMERER



EENE%Eﬂk ég%ﬁ

—. ARRFIFAHE100°Cim E LA R & 28 th M AN E i i 5F iR AN ) 3 2 B R &% 2K R IR L A0 R AR A
FER, flan: BREEME. . . & SFEEABEIZNERINERRKIZRIER, ¥ LET .
FEERT~MI GKEH, BIkEE) TZHhHREEER, MR~ HEER. RERMER, HENXT,
Feb B RmEFTIZHMERREIENEER.

—. KHEEET (REOENS) @WERBWMENFRMRAM, MESBRRE. KSIGEBREDBIKE.
EARERF

= HERWMENRE, 35tRARAM.

M. ZRBBERMWE-ANZRTY, ge@mEFENRESEDMEE MR RIRA.

PMEARA: RAOREBRAMRTRAEC. SmEA RSO 5 EZKAIRAL

M, FHSHA

HEMR ST R R ER 2— M BB SRR GARH A ESHRORE) KW i
R (ITE) . RREAETEEMERER, £E7H, BHESMROER TS 0N—MFRE S
WER, EPNARANAREAR (EF) . HEXTHAR.

— RHBOECHEHER, BEHLEREFET, BEFSMRE, SRTEEREHESRS
IR, WMEHSMREE. N

- MASErE: RREASMULEROWEMR, T |
DU FA & F L R B AT S . B B R S A%, A
ERMREMRE G TR EE, BRIBERASE.

= BTERR: HIBEEE-A, —SHRERZMR
ANOZRATHEREN, SERINHENES R, Ehs
fE, EHEF. CERNEBHARAEMHERE, B4 THINE
HOSEEE, A TR,

PO, HFM- | | BSRTHETEER ER S — M SR TEEMLT, BN R RN gRE,
FERENREOEH, NIRRT BERERENEHTHEMHELEE, MSBHE., RE
EIRMBIRGRS, BRIEETHE, REZERENERSS.

T HFM-1BRARMBMERBTENS, AERSEIENEERIE . SEERE, &
HEKED, ZRTEENERARENTEHRS.

A HFM-II1BYESEH,
DOEMEREREL

100 HFM - | - 0 -HJ- 20 - 50
# O AFRE 1EDN (mm) .j L 1HFE (m)
R G ER 8 (m/h)
FHH R o [ HIN2): & (M) R EERX N T
RERUKS o H s Rams
(RIERES AR R L R BN THES




'.

|
E,‘_'llllll'i,‘l

y/

= AR FR TEERR R FS  EEERMR
1] HE 8 A3 *5 | IRANO=@ UHMWPE/QT 29 | FirhE&
* 2 | HE () UHMWPE *16 | HHER F26B 30 | HE NBR/AI
* 3 | HER F26B *17 | HHE! W 31 | EiH 40Cr 4
x4 | J|E UHMWPE/QT *18 | BhINEE 32 | HhE[EE HT-200
5 | $iziEg UHMWPE /A3 *19 | N ERiBENER SSIC 33 | BT IERE— QT
6 | %A A3 *20 | Y BuimEREn SSIC 34 | FmEihE
* 7 | PURIERLBR F26B *21 | BREE Fa6 35 | HBITIERC QT
* 8 | M UHMWPE /A3 *22 | HE2 NN 36 | fEhhE
* 9 | MEER F26B *23 | HEEREE W 37 | FEHEMIEE HT-200
10 | MEIR 454 *24 | KRIHEIER SSIC 38 | fEimAHE ST
1 | ERER F26B *25 | KSimzhif SSIC
*12 | BRE UHMWPE/QT *26 | EAHHHIE 45%R
*3 | IRAOZ@ERK F26B 27 | RIS HT-200
*14 | BIMHE 99%& 28 | miAEHES T’

F: FERImAE Y BENASHRYG, #APRBEESE;
HMARARE. AIRSEEBANE. WEERER;
BAREBERESHMAEZ BABRREEZERE QTHR), MAEH: 100HFM-1-M. 125HFM-1-M, 150HFM-I-M. 200HFM-I-M.
MO RIS E 5 EHEZ AT IEE QTHE), HAEH: 100HFM-1-M. 125HFM-|-M&i# CIDN1501E £ #14& (BR250HFM-1) .

HFM-1 1 BU 3025 SR 75 AT S BCHU SR SR AL £ .




+t. RBIEBEHEFINE

7.1 HIN/H2EE R AW B H NG E B L E N

HURFIE RN EH S AZREEL—AE), #REHRE, BIMNGEERNSEHES, EEHELSE
RAEXT BB R R, NTHAZIRIERANR . NEHEMSER: BigE (). JKE (HI2) BAEHTR; B
MR LD EFAURBLANARE, EEFENERMREZLRBEMEIE: 3 53SSic. Sic; WMEFIRIMBHRF
F46, 0BV, BABIGH; EMEEMHMHITIHERIFEEMEE. PPSFH2205, 2507, 904, HMFEREME. AT
ZHEAIMRNALER, BETARULINR. TRIEE. TREANREAER. RNBETZEHERAFIoRE
FUEAE BT RIMLM R, AL R EBFRMIISRNR, NEEMRNER ERMBRRTREBNER, &
ZEHEAFMNIHESZELFE, HNESHHERERRIT. AL, ERANSRFRE.

3 4 7 8 91011

12 5 6
]

1. AMHE 1 AUAHE
2IANA=8E

3HER

et

Co N A
im0
— [ |

758
BIRERE

9MNEIEEE
104822 10. XSk
11.3E%h 1. K=iRERR

HI1 ¥ 35 @ B 3 Xbust 2540 1) ) HI232 3 i S 3K Kb 2544 ) )
HI1BIREERRIMENERTEEEE200UATHRER. I8 iR B REITRIRER LT RIAE !

2R E S XA NHBEHEEEREFS K. BITRE. RRECHESNS, BINNARGREEF. RA0ER,
KT EHNERES. BARSH: EH0~0. 6MPa, JRE-20~90°C, &HEE<20%.

BRRHN Ly g s A
HJBL2E 359 $5

9 MNEHEREE

EE: BIEEHENTOKERIET! RBTE, SRk REREE B K. FHIRA T 7 = e F
STk BB RIRT, KEL)I90. 05MPa, FELIFI5L/h. JS A BUH i 4 23
7.2 JSSRREHHEMEELE N 1.0 SEANZH(NEER) 2—HEHINE
1 23456 7 8 0910 . MNEEHEA REERANRWES. HEHET |
jjjﬂj?ﬁrrﬁm@ AN, HAREETERAN, FMERZEaEEE, TR
CENO=E | ERPESANE, ML RN R
34 2 AN JSEAEHEEANER, BHBER. BLEANTE
415508 SMESENIK . IR EEE BEIE FI T IR RS AN SE RO It M AN E B S Ay

5 EHA REBEORE, QFEFTRE., MIRE, BHHVNREEOR.
6EHER | 3.AAmHIRI ST T ERE

THEEE | gpswET. BIAEHONBIIE, FRENTERE, N
SEHEE | pihat, HRMNSAIEFGTEINAE, RICHEATIEE, BB R

9.4k AR, BMR— GBS, EHalET: —2
10.X42 AR, — S REIMEAEIAhSE, = 2AUE Y ESEE.

HIEREY . ShNEHENEY, EIEHURNER, INEREREHERETNER CERICEE) , TRz
PR FREZEBVHNHEIINHMES ERGREDENER . SRR, XEIRERENER, BEIEMAR
ERSIEFIHIMINEGRERE E. NENINRERAERIGEITBEHEMMAENA L L, REHBEHREIET.

JSSHEWNEHNMF MR ERE B—HHRIRITRESIKRER, EtIEHES, THREMR, TR, BEKE
» EB—NERE. FiEREEN. FLIKINEEN. FEUEGRN. AEERFHRMRDGEDN, REETLIESHF

FHLESEHM B .



+. MEESHEER

7.1 HFM-I-HJB B BRI GES TR

& 3 =2900r/min

# B =1000kg/m?

e 78 # 0O ¥R EE

(m¥h) ()  (mm) RERM  (imin) (ko)
1 20 35 7.5kW-2 | 2900 320
2 20 40 7.5kW-2 | 2900 320
3 20 50 11kW-2 | 2900 350
4 B5HFM-I-HJ 30 35 65 50 11kW-2 | 2900 350
5 30 40 11kW-2 | 2900 350
6 30 50 15kW-2 | 2900 350
7 10 60 11kW-2 | 2900 350
8 10 70 15kW-2 | 2900 350
9 15 80 15kW-2 | 2900 350
10 20 60 15kW-2 | 2900 350
11 | 65HFM-I-H-HJ 20 70 65 50 15kW-2 | 2900 350
12 20 75 15kW-2 | 2900 350
13 25 73 15kW-2 | 2900 350
14 30 70 18.5kW-2 | 2900 365
15 35 70 22kW-2 | 2900 400
16 40 35 11kW-2 | 2900 350
17 40 40 15kW-2 | 2900 350
18 40 50 18.5kW-2 | 2900 360
19 80HFM-I-HJ 45 35 80 65 11kW-2 | 2900 350
20 45 40 15kW-2 | 2900 350
21 45 50 18.5kW-2 | 2900 360
22 25 80 22kW-2 | 2900 400
23 30 60 18.5kW-2 | 2900 365
24 30 70 22kW-2 | 2900 400
25 40 60 22kW-2 | 2900 400
26 40 70 30kW-2 | 2900 500
o7 | SBOHFM-FH-HJ 40 75 80 65 30kW-2 | 2900 500
28 45 73 30kW-2 | 2900 500
29 50 60 30kW-2 | 2900 500
30 50 70 30kW-2 | 2900 500
31 60 70 37kW-2 | 2900 500
32 50 35 15kW-2 | 2900 350
33 50 40 18.5kW-2 | 2900 360
34 50 50 22kW-2 | 2900 400
35 60 35 15kW-2 | 2900 350
36 60 40 18.5kW-2 | 2900 360
37 100HFM-1-HJ 60 45 100 80 22kW-2 | 2900 400
38 60 50 22kW-2 | 2900 400
39 80 35 18.5kW-2 | 2900 360
40 80 40 22kW-2 | 2900 400
41 100 35 22kW-2 | 2900 400




HETR A @ow

¥ 31X =2900r/min 7t B & E =1000kg/m?

RE 12 B0 H0 23t EE
(m®h) (m) (mm) (mm) PM&ERHL (r/min)

42 40 80 30kW-2 | 2900 520
43 50 60 30kW-2 | 2900 520
44 50 70 30kW-2 | 2900 520
45 60 60 30kW-2 | 2900 520
46 60 70 37kW-2 | 2900 520
47 80 50 30kW-2 | 2900 520
48 | 100HFM-I-H-HJ 80 60 100 80 37kW-2 | 2900 520
49 100 40 30kW-2 | 2900 520
50 100 50 37kW-2 | 2900 520
51 60 80 45kW-2 | 2900 600
52 80 70 45kW-2 | 2900 600
53 100 60 45kW-2 | 2900 600
54 120 60 55kW-2 | 2900 650
55 100 45 37kW-2 | 2900 520
56 100 75 55kW-2 | 2900 665
57 130 70 55kW-2 | 2900 665
58 | 125HFM-I-H-HJ 150 40 125 100 | 45kW-2 | 2900 580
59 100 65 45kW-2 | 2900 580
60 130 60 55kW-2 | 2900 665
61 150 55 55kW-2 | 2900 665

% 1® =1450r/min 9t FR % B =1000kg/m?

71z # O &0 iR

(m) (mm) (mm) FE&ERA (r/min)
1 60 75 30kW-4 1450 1170
2 60 85 37kW-4 1450 1250
3 80 72 37kW-4 1450 1250
4 80 85 45kW-4 1450 1300
5 | 100HFM-EM-HJ 100 70 100 80 45kW-4 1450 1300
6 100 80 55kW-4 1450 1390
7 120 68 55kW -4 1450 1390
8 120 75 75kW-4 1450 1500
9 80 70 37kW-4 1450 1260
10 80 85 45kW-4 1450 1300
11 100 70 45kW-4 1450 1300
12 100 85 55kW-4 1450 1385
13 | 125HFM-I-M-HJ 120 70 125 100 55kW-4 1450 1385
14 120 85 75kW-4 1450 1550
15 130 68 55kW-4 1450 1385
16 140 65 75kW-4 1450 1500
17 150 62 75kW-4 1450 1500




% & =1450r/min 7t [R # & =1000kg/m?

e 7iE i# O H O iR
(m®/h) (m) (mm) (mm) E&BH (r/min)
18 120 40 37kW-4 1450 1210
19 150 40 45kW-4 1450 1240
20 150HFM-I-HJ 200 32 150 125 45kW-4 1450 1240
21 250 30 45k\W-4 1450 1240
22 300 25 45kW-4 1450 1240
23 100 90 75kW-4 1450 1550
24 120 85 75kW-4 1450 1550
25 150 70 75kW-4 1450 1550
26 150 85 90kW-4 1450 1680
27 | 150HFM-I-M-HJ 180 68 150 125 90kW-4 1450 1680
28 180 80 90kW-4 1450 1680
29 200 66 90kW-4 1450 1680
30 200 72 110kW-4 | 1450 1980
31 200 75 110kW-4 | 1450 1980
32 250 45 75kW-4 1450 1240
33 300 38 75kW-4 1450 1240
34 320 24 45kW-4 1450 1090
35 320 32 55k W-4 1450 1210
36 350 20 45kW-4 1450 1090
37 200HFM--HJ 350 28 200 150 55kW-4 1450 1210
38 350 34 75kW-4 1450 1240
39 400 18 45kW-4 1450 1090
40 400 25 75kW-4 1450 1240
41 500 12 45kW-4 1450 1090
42 120 85 75kW-4 1450 1650
43 150 75 75kW-4 1450 1650
44 150 83 90kW-4 1450 1700
45 180 73 90kW-4 1450 1700
26 | 200HFM-EM-HJ 200 70 200 150 90kW-4 1450 1700
47 200 80 110kW-4 | 1450 1845
48 250 67 110kW-4 | 1450 1845
49 250 75 132kW-4 | 1450 2050

d: REFRUKSTHHASIHER, WHIBEESR;
BERUNRESEARTHEHETER, BESHRATMIA;
RPEEFENNRZERE o =1HNNEEE, LRENNRNRTHIIRXNREE 0




%% % =2900r/min v IR % & =1000kg/m?

HE F i # 0O HAa ¥ iR EE

(m’/h) (m) (mm) (mm) FHEA (r/min)
1 10 60 11kW-2 | 2900 370
2 10 70 11kW-2 | 2900 370
3 10 80 15kW-2 | 2900 370
4 10 20 15kW-2 | 2900 370
5 10 100 22kW-2 | 2900 370
6 15 60 11kW-2 | 2900 370
7 65HFM-II-HJ 15 70 65 50 15kW-2 | 2900 370
8 15 80 15kW-2 | 2900 370
9 15 90 18.5kW-2 | 2900 380
10 15 100 22kW-2 | 2900 420
11 30 80 22kW-2 | 2900 420
12 30 90 30kW-2 | 2900 480
13 30 100 37kW-2 | 2900 480
14 20 60 15kW-2 | 2900 370
15 20 70 15kW-2 | 2900 370
16 20 80 18.5kW-2 | 2900 480
17 30 60 18.5kW-2 | 2900 480
18 30 70 22kW-2 | 2900 500
19 8OHFM-I-HJ 30 80 80 65 22kW-2 | 2900 500
20 30 90 30kW-2 | 2900 600
21 30 100 37kW-2 | 2900 600
22 30 120 30kW-2 | 2900 600
23 40 100 30kW-2 | 2900 600
24 40 60 18.5kW-2 | 2900 520
25 40 70 22kW-2 | 2900 580
26 40 80 30kW-2 | 2900 600
27 50 60 22kW-2 | 2900 580
28 50 70 30kW-2 | 2900 600
29 50 80 30kW-2 | 2900 600
30 50 90 37kW-2 | 2900 650
31 50 100 45kW-2 | 2900 700
32 60 55 30kW-2 | 2900 600
33 60 60 30kW-2 | 2900 600
34 60 70 37kW-2 | 2900 650
35 60 80 37kW-2 | 2900 650
36 100HFM-II-HJ 60 90 100 80 45kW-2 | 2900 700
37 70 50 30kW-2 | 2900 600
38 70 60 37kW-2 | 2900 650
39 70 70 37kW-2 | 2900 650
40 70 80 45kW-2 | 2900 700
41 70 90 55kW-2 | 2900 750
42 80 50 37kW-2 | 2900 650
43 80 60 37kW-2 | 2900 650
44 80 70 45kW-2 | 2900 700
45 80 80 55kW-2 | 2900 750
46 80 90 55kW-2 | 2900 750
47 60 120 45kW-2 | 2900 750
48 80 100 55kW-2 | 2900 800




[UURRGUUoUaveY |
QIR00000001 0000
T00g0g0%00g0
T0g0g0g0lldg0
Oq00g0g0lldg0
SHT0000050700000
Tq0g0glloldg

0g0p0g050g0g0p0q0 |
it |

L2<
A
A < AA
4(1 2
4
¢ 4
|
)
L7
M
:
<
s
1
= D D) 8 4
5.5-7.5KW-2 | 335 355 |405| 125 | 280 |218| 1345 | 190| 730 | 180|250 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x@18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1500 600 | 550 | 320
65HFM-I-HJ 11-15KW-2 335| 425 | 475 | 125 | 280 [218| 1450 [190| 830 | 180|250 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-xp18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 350
18.5KW-2 335| 425 [ 475 125 | 280 | 218 1510 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x@18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 365
5.5-7.56KW-2 | 335 335 |385| 140 | 280 |230| 1345 | 190| 650 | 155|250 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x¢18 | 125 | 4-x18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 320
11-15KW-2 | 335| 425 | 475| 140 | 280 | 230 1450 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x18 | 125 | 4-xp18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 350
65HFM-I-H-HJ 18.5KW-2 335| 425 | 475 140 | 280 | 230| 1510 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16%300 | 145 | 4-x@18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 365
22KW-2 335| 425 [ 475 | 140 | 280 | 230| 1545|190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 400
30kw-2 335| 470 [ 520 | 140 | 300 | 230| 1600 | 190 | 830 | 200 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 145 | 4-x18 | 125 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 700 | 460
7.5KW-2 335| 355 | 405 | 125 | 280 [228| 1340 [190| 730 | 180|250 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-xp18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1500 600 | 550 | 320
11-15KW-2 335| 425 [ 475 | 125 | 280 | 228 | 1450 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 350
BOHFM-HHJ 18.5KW-2 335| 425 [ 475 | 125 | 280 | 228 1510 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 360
22KW-2 335| 425 [ 475 | 125 | 280 | 228 | 1540 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 400
7.5KW-2 335| 355 [ 405 | 140 | 280 | 230| 1350 | 190 | 730 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x@18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 320
11W-2 335| 425 | 475 | 140 | 280 | 230| 1460 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x@18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 700 | 550 | 365
B80HFM-I-H-HJ 18.5KW-2 335| 425 [ 475 | 140 | 280 | 230| 1500 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 365
22KW-2 335| 425 | 475 | 140 | 280 |230| 1545 | 190| 830 | 180 | 250 | 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-xp18 | 145 | 4-xp18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 550 | 400
30-37KW-2 | 335 470 | 520 | 140 | 300 |230| 1600 | 190 | 860 | 200 | 250 | 150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 160 | 4-x¢18 | 145 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 700 | 700 | 500
15KW-2 335| 425 [ 475 | 130 | 280 | 225]| 1440 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x18 | 160 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 350
18.5KW-2 335| 425 [ 475| 130 | 280 |225] 1510 | 190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x18 | 160 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 360
100HFM-I-HJ 22KW-2 335| 425 [ 475 130 | 280 | 225] 1545|190 | 830 | 180 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x@18 | 160 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 550 | 400
30KW-2 335| 470 [ 520 | 130 | 300 | 225] 1600 | 190 | 860 | 200 | 250|150 | 225 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x18 | 160 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 700 | 700 | 500
45KW-2 335| 520 [ 570 | 130 | 325 |225]| 1660 | 190 | 860 | 265250150 225 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x18 | 160 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 1600 800 | 700 | 600
30-37KW-2 | 335| 470 | 520 | 140 | 300 |235| 1600 | 190 | 860 | 200 | 250|150 | 225 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x18 | 160 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 700 | 700 | 520
100HFM-I-H-HJ 45KW-2 335| 520 [ 570 | 140 | 325 |235]| 1660 | 190 | 860 | 265 | 250|150 | 235 | 35 | 4-M16x300 | 180 | 4-x@18 | 160 | 4-x@18| 140 | 170 | 120 | 150 | 450 | 1600 | 800 | 700 | 600
55KW-2 390| 630 | 720 | 140 | 420 | 235| 1740 | 230 | 1000 | 150 | 305|150 | 225 | 35 | 4-M20x300 | 180 | 4-x@18 | 160 | 4-x@18| 160 | 190 | 120 | 150 | 450 | 1800 900 | 800 | 650
37KW-2 520| 520 [ 590 | 155 | 385 )260| 1785|250 835 | 250 |430]220| 270 | 20 | 4-M20x300 | 210 | 8-xp18 | 180 | 8-xp18| 160 | 190 [ 120 | 150 | 450 | 2000 900 | 900 | 520
125HFM-I-H-HJ 45KW-2 555| 555 [ 625 | 155 | 385|260 | 1800 | 250 | 835 | 250 | 430220 | 270 | 20 | 4-M20%300 | 210 | 8-x@18 | 180 | 8-x@18| 160 | 190 | 120 | 150 | 450 2000 900 | 900 | 580
55KW-2 555| 555 | 625 | 155 | 410 | 260 | 1865 | 250 | 900 | 250 | 420|220 | 270 | 20 | 4-M20x300 | 210 | 8-x@18 | 180 | 8-x18| 160 | 190 [ 120 | 150 | 450 | 2000 900 | 900 | 650




9.2 HFM-I I—Hdiiﬂfﬁzﬁﬁ’l%ﬁ/l 5RZERTFE

0
05000300050003000
03030300050003000

L8
B

I

|

|

I
A

RAE A B ¢ E F M1 ’ D1 nixS1 D2 n2xs2 M1 N2 H3 L7 L8 H4 Eikg

(KW)
11-15KW-2|335|425]475]125|870]280(350|1760/190] 830 |180[{313.5] 213.5 | 235|35[4-M20%300{145] 4-x¢18]125| 4-x¢18]160]|170{160|190]{450{1600{ 700 [550| 370

18.5KW-2 [335[425]475|125[870]|280]350|1805[190| 830 |180]313.5| 213.5 [235[35[4-M20x300]145| 4-x@18125| 4-x¢18|160|170|160({190]|450|1600] 700 |550| 380
22KW-2 335|425]475[125|870]280(350]|1845/190| 830 |180[{313.5| 213.5 | 235]|35[4-M20%300{145] 4-x¢18]125| 4-x¢18]160]|170{160]|190{450{1600 700 [550]| 420
30-37KW-2|335|470(520{125]870{300|350]1900]190] 860 [200|313.5 | 213.5 |235]35]|4-M20x300| 145[4-x918[125[4-x(18]160[{170|160]|190[450{1600] 700 |550{ 480
15KW-2 [335[425]|475|125(725|280]228(1860{190| 830 [180]313.5| 213.5 [235[35]4-M20x300] 160| 4-x¢@18|145| 4-x¢18[160{170|160{190|450|1600] 700 |550| 370
18.5KW-2 [335[425]475|125(725|280]228|1805[190| 830 |180]313.5| 213.5 [235[35[4-M20x300] 160| 4-x¢@18|145| 4-x¢18|160|170|160(190]|450|1600| 700 |550| 480
22KW-2 |335|425|475[125|725]280(228]|1820{190| 830 |180f313.5| 213.5 | 235 35[4-M20%300{160] 4-x¢18]145| 4-x¢18]160]|170{160|190{450{1600 700 [550| 500
30-37KW-2|335|470(520{125]745[300|228]1900|190] 860 [200|313.5 | 213.5 |235]35|4-M20x300| 160| 4-xp18 [145[ 4-x(18]160{170|160]|190[450{1600] 700 |700{ 600
18.5KW-2 [335[425]|475|118(730]|280]228|1890[190| 830 |180] 372 | 272 [235[35[4-M20x300]180|4-x¢18]160| 4-x¢18|160|170|160(190]|450|1600] 700 |550| 520
22KW-2 |335|425]475]|118|730]280(228|1930{190| 830 |180f 372 | 272 |235]|35[4-M20%300{180]4-x¢18]160| 4-x¢18]160]170{160]|190{450[{1600( 700 [550| 580

B65HFM-II-HJ

80HFM-II-HJ

100HFM-I-HJ|30-37KW-2|335]470|520[118]750|300[228| 1985|190 860 |200] 372 | 272 |235|35|4-M20x300]180] 4-x@18|160| 4-xp18[160|170|160[190]450[1600| 700 [700] 650

45KW-2 335|520]570]118|775]325[228]|2025/190| 860 |265[ 372 | 272 |235]|35[4-M20%300{180]4-x@18]160| 4-x¢18]160]|170{160]|190{450{1800 800 [700]| 700

55KW-2 1390]630]720{118|805]424(228]|2135|230]1000)155] 427 | 272 |235]|35[4-M20%300{180]4-x@18]160] 4-x¢18]160]170{160]190{450{1800{1000{800] 750

E: BARRBRARBGER R T2 ERIF, BITEBHAR.
EW?:%%RTJ’iﬁuiTﬁHﬂ%#E"]ZEE%J}EO

L. REEIEEM

O Re#HORRRER TRSERET (BEMER) LUSERE.

D ERMTLEINF L, BEEEYOSRE0R, BEEEMRR, UHEEEENRSE RN, RERL.

©) HOEHEEK (@) ORI BR, NEROLRELEER, UBEEREOSEKENRZERITS.

O FEMEHOEROERE: AROEERE, REEENRENE, RNREEATRELO—1SF4R.
RNFLOERNRENIERG, RIEAZEBE

feio

o




HHTRIEE

et RS T EE 3R PR 22
Bl UHB-Z S HEH ZMIREIRR

=

HFM- IR SR B AL E B R

HFMAR T E R E AR

UM & i BB 3R flo:f
5 UFMBZR5RAEEE: Y/ RGBAFIEEIEENR IFFRFIFENTERERE  FSRIMREMmE
AT RAHENS |
SRFERH ARG i 5 i B PR 2R 2% -
FSB- [I’%ﬁllﬂﬁ SRR Mip44E T
o] 5 FFE i - 32
HEHERTRE: |
YU-1A. YU2 R @R TR FBAGE BN ERE FSBEFIEMBRIERRE  FSB() fﬁ#ﬂﬁﬂ)&"ﬁﬁ

YUF??IL#%‘WT*E(i’ﬂmm# =
Jﬁ 'ﬁ 9 Y 1Y
_ FSB-U. FSB—F2; FSB-P.
e i i-

4 FZZNEMEERE B FRCE RESCH XAk

#

n .
a0 yus-p ) ZSIRERELSR UHB-FX & 2B BB FE i BE SR HFM-U4 2B RU T FE Tt R FS TR 22

HthBeEr=om:

i o ap . o N %ﬂﬁASO%‘ﬁiﬂﬁF’
225%. =30, ThE RAZH. DaERR| 2BEH. L558  nEesw =6

4:h
| AISRANEL TeREIMNEAHIK, THEFMR!
5 éﬁ? : Ewes, s

12 TSR - e R

e E M TR HT R A R 4 ]

itk SIHREEMT T HEAHEIWERX HBHiE:
B4 : 214225 f£H:

BABEARTE




	p0
	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p6
	p7
	p8
	p9
	p10
	p12

